

# 沈阳商住楼燃气爆炸 已致4死47伤

据@沈阳发布微博消息,10月21日8时20分许,沈阳市和平区太原南街南七马路路口发生燃气爆炸事故。目前,事故造成4人死亡;3人重伤、伤情平稳,44人轻伤,均送往医院进行救治;安排36家宾馆,对事故波及群众进行妥善安置。事故原因正在调查之中。



爆炸现场 据辽宁消防官方微博

## 爆炸发生在“王二牛烤骨头店”

现场视频显示,爆炸地点为一处建筑的拐角,爆炸发生后路口多栋建筑受损严重,外窗损毁、露出钢筋。一栋临街的楼房有三层全被炸毁,街道上一片废墟。附近车辆也严重受损,部分车窗玻璃被震碎、车辆变形损毁。当地居民告诉记者,距离几公里外,都能看见爆炸后产生的蘑菇云。

记者查询发现,事发地位于沈阳市和平区太原南街222号,该建筑为一栋商住楼,一至三层均为门市,楼上为住宅。爆炸发生在一家名为“王二牛烤骨头店”的烧烤店,开业时间不足一年。

从外观看,该商家共有三层,墙体外侧为玻璃装饰墙,面积较大。记者试图联系该商家发现,该商家经营者的注册电话已停机。另一家分店工作人员告诉记者,该商家共有6家分店,事发的为太原街分店,去年刚开业。

“当时我正在家里干活,突然就听到一声巨响,屋里的窗户也全部被炸裂,随后就有一股浓烟蔓延过来。”家住沈阳和平区宜春小区的居民吴先生告诉记者,他家距爆炸点很近,就在“王二牛烤骨头店”斜对面,受爆炸影响,其家中大部分窗户,特别是临街窗户均被震毁。

吴先生介绍,爆炸发生地太原南街属于沈阳市的一个闹市区,人口相对密集,临街建筑多为商铺加住宅的商住楼。而在事发时,不少临街商铺都已开门营业,路上有许多赶着上班或外出买菜的人。“除了街上被爆炸波及受伤的行人,不少附近的住户也因爆炸受伤。”吴先生说。

爆炸发生时正好有一辆载满乘客的公交车经过,车被气浪直接平移一二十米,车上至少十余人受伤。刘女士告诉记者,早上8点多,她正乘坐149路公交车,车辆由南往北行驶,“我坐在右侧靠过道的位

置,突然响起巨大的爆炸声,直接一下给我震到过道里去了。”刘女士称,当时公交车里约10位乘客,车窗玻璃全被震碎,公交车门失灵也无法打开,她最后从车窗爬出,刘女士左脸被碎玻璃渣割出一道伤口,左手手掌也受了伤,目前正在医院接受治疗。

## 涉事区域事发前曾有燃气施工

在附近做生意的兰先生表示,爆炸的饭店一般中午12点才开始营业,事发时应该没有客人。他同时透露,近期,该饭店附近的十字路口有一处地下燃气管道正在进行施工。但他不清楚是否与爆炸相关。

有网友也表示事发区域正在进行燃气管网改造施工。据报道,沈阳燃气集团有限公司接线员确认,太原南街西侧,南七马路至南八马路之间,从10月20日晚上10点至10月21日早上5点有施工工程;太原南街236号、太原南街224号、宜宾南路24号,太原南街222号,从10月20日22时开始施工,工程于10月21日6时结束,并于7点10分上报燃气公司。燃气公司随后派人前往现场,为停气地址逐个通气。

沈阳燃气和平营业分公司工作人员也证实,事发地区域20日晚有燃气施工,“停气时间是20日晚上10点到21日早上6点,不清楚几点来气。”

沈阳燃气集团有限公司接线员告诉记者,目前现场已经封锁,包括应急管理、消防在内的工作人员正在调查事故的具体原因,抢修人员也已抵达现场参与调查,之后会有统一通报。

## 同一街区曾发生过两次爆炸

记者注意到,事发街区此前曾发生过两次爆炸事故。

2012年5月1日14时左右,沈阳市和平区太原街一参茸专营店发生爆炸,致8人受伤。此后未有事故

原因的公开报道。

2013年3月4日9时左右,沈阳市和平区太原街附近发生爆炸。爆炸地点位于中华路与同泽街交汇处附近。该事故是施工过程中,施工人员误操作导致煤气管道破裂,煤气大量泄漏遇到明火后引起的爆燃。

记者连线附近多家餐饮店铺,工作人员表示会定期接受消防、社区等部门的安全检查。

## 当地已展开4轮搜救,住建部工作组赶赴沈阳

事故发生后,辽宁省委书记张国清,省委副书记、代省长李乐成第一时间分别作出批示,并赶赴现场指导应急救援工作。辽宁省委常委、沈阳市委书记张雷,沈阳市长王新伟在现场指挥应急救援工作。

按照救援部署,沈阳市立即建立应急救援体系,成立现场指挥部、事故调查组,迅速开展处置工作。有关部门和属地政府共出动各类救援车辆307台、救援力量1054人,8名各类专家参与救援。消防搜救队伍对爆燃区域内部和外围已开展了4轮搜救,确保不漏一人,严防次生事故和灾害发生。公安、应急等部门现场设置隔离区维持秩序,对周边区域实施交通管制。卫生部门开设绿色通道,开展伤员救治工作。

21日下午,沈阳市委、市政府紧急召开全市城市燃气安全专项整治工作会议。会议通报了事故有关情况,对下一步工作进行全面部署。

另悉,中国住房和城乡建设部有关负责同志带队的工作组已出发赶赴事故现场。据中国建设报官微消息,住房和城乡建设部要求进一步指导督促各地深刻汲取教训,按照已有工作部署,扎实开展燃气安全隐患专项检查和整治,坚决消除安全隐患,有效遏制燃气安全事故发生,确保人民群众生命财产安全。

综合央视、《新京报》、沈阳发布、红星新闻、上游新闻等

## 李云迪嫖娼被行政拘留



官方正式通报前,平安北京发出一条意味深长的微博

10月21日晚,平安北京朝阳发布通报称,近日,朝阳公安分局接群众举报称,有人在朝阳某小区卖淫嫖娼。对此,警方依法开展调查,将卖淫违法人员陈某卉(女,29岁),嫖娼违法人员李某迪(男,39岁)查获。经审查,上述人员对违法事实供认不讳,目前均已由朝阳公安分局依法行政拘留。

通报中的李某迪即为李云

迪,他1982年10月7日出生于中国重庆。2000年,18岁的李云迪获得第14届肖邦钢琴比赛冠军,次年登上央视春晚舞台,并与德国DG唱片公司签约并发行了首张古典音乐专辑《肖邦精选》。到2021年,李云迪共5次登上央视春晚。2021年,李云迪参加综艺《披荆斩棘的哥哥》,到达事业新高峰。综合北京青年报壹现场等

## 本轮疫情已波及10省份

截至21日凌晨,本轮新冠肺炎疫情波及陕西、内蒙古、甘肃、宁夏、湖南、贵州、北京、河北、湖北、青海10个省市。国家卫生健康委、国家疾控局已向多地派出工作组,指导当地开展疫情处置工作。

据通报,截至20日7时,内蒙古二连浩特市报告新增本土确诊病例7例。20日,内蒙古阿拉善左旗发现1人核酸检测结果呈阳性。截至21日记者发稿时,内蒙古额济纳旗报告本土确诊病例13例。

截至20日中午,甘肃报告新增本土确诊病例8例、无症状感染者2名;宁夏报告新增本土确诊病

例5例。

此外,18日,湖南长沙县报告新增1例外省输入确诊病例。19日,贵州遵义市确诊1例病例,专家组诊断为外省关联病例;北京新增1例确诊病例,曾与宁夏确诊病例同一车厢相邻。20日,湖北天门市报告新增2例确诊病例;河北邢台市报告新增2名无症状感染者。21日,青海海东市确诊1人核酸检测结果呈阳性,已转运至定点医院隔离治疗。

截至目前,本轮疫情的病毒基因测序结果尚未公布,疫情源头还未确认。据新华社

## 文旅部原副部长 李金早被控受贿6500万余元

2021年10月21日,辽宁省沈阳市中级人民法院一审公开开庭审理了文化和旅游部原党组副书记、副部长李金早受贿一案,沈阳市人民检察院派员出庭支持公诉,被告人李金早及其辩护人到庭参加诉讼。

沈阳市人民检察院指控:1996年至2020年,被告人李金早利用担任中共广西壮族自治区党委常委、自治区政府副主席、商务

部党组成员、副部长、原国家旅游局党组书记、局长及文化和旅游部党组副书记、副部长等职务上的便利或职权、地位形成的便利条件,为相关单位和个人在资质审批、平台筹建、工程承揽和职务提拔等事项上提供帮助,非法收受他人给予的财物共计折合人民币6550.4164万元。提请以受贿罪追究被告人李金早的刑事责任。

据新华社

## 天天出彩

体彩排列3(21280期)		
中奖号码:	8 6 8	
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	1065注	1040元
组选3	1323注	346元
组选6	0注	173元

体彩排列5(21280期)		
中奖号码:	8 6 8 3 9	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	137注	100000元

体彩7位数(21160期)		
中奖号码:	1 6 1 0 6 1 2	
奖等	本地中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元

福彩双色球(2021120期)		
红球号码:	1 7 8 12 13 18	
蓝球号码:	5	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	40注	5268563元

福彩3D游戏(2021280期)		
中奖号码:	2 7 6	
奖级	江苏中奖注数	每注奖额
单选	1314注	1400元
组选3	0注	460元
组选6	6194注	230元
1D	605注	14元
2D	130注	140元

福彩15选5(2021280期)		
中奖号码:	1 2 7 11 15	
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	71注	2554元

福彩快乐8(2021280期)		
本期销售额:	7699万元	
开奖时间:	2021年10月21日	
开奖号码:	3 6 13 14 17 19 20 23 24 36 37 38 39 41 47 48 53 57 58 73	

## 体彩鸡毛信

## 体彩大乐透开出10注一等奖

10月20日开奖的体彩大乐透第21120期,为国家筹集彩票公益金1.02亿元。当期全国共开出10注一等奖,其中2注为1496万元追加投注一等奖,8注为831万元基本投注一等奖。目前,大乐透奖池11.2亿余元,10月23日将迎来第21121期开奖。